11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2005 00:33:24

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.12.2005 15:11:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13126/answer/13127




YBaxaemnii Oner! Coenauite TPY3U (TpancpektansHoe Y3U), Y3U ModueBOro my3wips €
omnpefesieHreM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH (T. €. Ha MOJIHBIA MOY€eBOU Iy3kIPh U IIOTOM Ha
IyCTOM). 9TO HEOOXOTUMO [IJIsI UCKII0UEHUST 00CTPYKTUBHOM (POPMEI TpocTaTuTa. Moe MHEHHue -
T'PBIZKA BIIOJTHE MOXKET BRI3BATh TAKOT'0 pofa 60H, moaToMy Bam HeE06XomuMo

IIPOKOHCYJIbTUPOBATHCS Y HEBPOJIOTa (II0CIIe UCKITIOUeHUs ArarHo3a 00CTPYKTHBHOIO TPOCTATUTA).
Ynauu!



